
Tigre 

O brinquedo é feito de fio acrílico 

(100g/308m) e agulha de 3 mm. Altura 

de cerca de 40 cm. 

Materiais 
Fios nas cores: laranja, marrom escuro, 

branco, um pouco de preto. 

Agulha apropriada ao fio que você usar. 

Contas para os olhos. 

Enchimento. 

Agulha de costura. 

O brinquedo é feito em espiral, salvo 

indicação ao contrário e é preenchido a 

medida que trabalha. 

Abreviaturas: 
Corr- corrente 

Pb- ponto baixo 

Mpa- mrio ponto alto 

Pa- ponto alto 

Pbx- ponto baixíssimo 

Aum- aumento 

Dim- diminuir 

Cabeça: em fio laranja 
1. 6pb no anel mágico

2. 6aum (12)

3. (aum, pb) x6 (18)

4. (aum, 2pb) x6 (24)

5. (aum, 3pb) x6 (30)

6. (aum, 4pb) x6 (36)

7. (aum, 5pb) x6 (42)

8. (aum, 6pb) x6 (48)

9. (aum, 7pb) x6 (54)

10. (aum, 8pb) x6 (60)

11. (aum, 9pb) x6 (66)
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12-20. em pb (66)

21. (dim, 9pb) x6 (60)

22.
 
(dim, 8pb) x6 (54)

Aqui se você desejar pode inserir os olhos de segurança entre as linhas 19e 20.

23. (dim, 7pb) x6 (48)

24. (dim, 6pb) x6 (42)

25. (dim, 5pb) x6 (36)

26. (dim, 4pb) x6 (30)

27. (dim, 3pb) x6 (24)

28. (dim, 2pb) x6 (18)

Encha firmemente.

29. (dim, 1pb) x6 (12)

30. (dim) x6 (6)

Arrematar e esconder o fio dentro da cabeça.

Focinho: em branco 
1. 6pb no anel mágico

2. 6 aum (12)

3. (aum, pb) x6 (18)

4. (aum, 2pb) x6 (24)

5. (aum, 3pb) x6 (30)

6. (aum, 4pb) x6 (36)

7. (aum, 5pb) x6 (42)

8-9. em pb (42)

10. (dim, 6pb) x6 (48)

11. em pb (48)

12. dim, 12pb, dim, 36pb

(46)

13. dim, 11pb, dim, 31pb

(44)

14. dim, 10pb, dim, 30pb

(42)

15. dim, 8pb, dim, 30pb

(40)

16-17 em pb (40)

Arremate, corte o fio e deixe

um fio longo para costurar.
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mãos: começando com o fio branco. 
1. 5 corr, 3pb (a partir da 2ª corr), 5pb na ultima corr, (do outro lado da

corrente)3pb, aum.

2. Aum, 2pb, 5aum, 2pb, 3aum (23)

3-8. em pb (23)

Em laranja

9. (dim, 2pb) x6 (17)

10-33. em pb (17) faça listras marrom da mesma forma que no corpo mas em

linhas inteiras.

34. dobre o detalhe ao meio e uma as duas partes, pegando as alças de ambos os

lados .

Arremate e corte o fio deixando alguns centímetros para a costura.

Pés: com fio branco 

1. 6pb no anel mágico

2. 6 aum (12)

3. (aum, pb) x6 (18)

4. (aum, 2pb) x6 (24)

5. (aum, 3pb) x6 (30)

6-11. em pb (30)

12. (4pb, dim) x5 (25)

13-15. em pb (25)

16. (3pb, sim) x5 (20)

17-21. em pb (20)

22. (2pb, dim) x5 (15)

23. 7dim

Arrematar e esconder os fios dentro da peça.
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pernas
Comece com o fio branco 

1. 6pb no anel mágico

2. 6 aum (12)

3. (aum, pb)x6 (18)

4. Somente na alça de trás pb (18)

Em seguida mude para o fio laranja e fazer listras marrons da mesma forma que

fez nos braços.

5. (8pb, aum)x 2 (20)

6-27. pb em todos os pontos (20)

28. Dobre o detalhe ao meio e faça pb pegando nas alças dos pontos em ambas as

partes. Arremate corte o fio deixando alguns centímetros para costurar.

Cauda 
Com o fio laranja 

1. 6pb no anel mágico

2. 6 aum (12)

3. (aum, pb) x6 (18)

4. (aum, 2pb) x6 (24)

5. (aum, 3pb) x6 (30)

6-8. em pb (30)

9. (3pb, dim) x6 (24)

10. em pb (24)

11. (2pb, dim) x6 (18)

12. em pb (18)

13. (pb, dim) x6 (12).

Em seguida começamos a fazer listras no mesmo modo que antes. Fazemos mais 22

carr em circulo. Arrematar, cortar o fio e deixar alguns centímetros para costurar.

Olhos 
Começar com o fio branco 

Em ponto baixo e com um fio mais fino. Também é possível cortar ovais de cor branca 

no feltro para olhos. 
 Carr 1 :  7 corr , 5 PB , 3 PB no mesmo pt , 4 PB aum 

Carr 2 : 1 aum , 4 PB , 3 aum , 4 PB , 2 aum 

Carr 3 : 1 PB, aum, 4 PB ( 1 PB , aum ) x 3  4pb , ( 1 PB ,aum ) x2

Carr 4 : 2 PB ,aum ,4 PB ( 2 PB,aum) x3 ,4pb (2pb,aum)x2

arremate



Nariz: com o fio laranja, feito em linha (não em espiral) 
1. 11corr, 10 pb, a partir da 2ª corr da agulha.

2. 1  corr, aum, 6pb, aum, 1pb

3. 1 corr, aum, 8pb, aum, 1pb

4. 1 corr,aum, 10pb, aum, 1pb

5. 1 corr, aum,12pb, aum, 1pb

6. 1 corr, aum, 14pb, aum, 1pb

7. Pb com o fio preto

8. 1corr, dim, 14pb, dim, 1pb

9. E carreiras seguintes: continuamos a fazer diminuições ao longo das bordas da peça

até que haja apenas um ponto na agulha. (A forma do nariz pode ser alterada

arrematando as  bordas dos 3 pts juntos). Arrematar e deixar alguns centímetros para

o bordado da boca.

Orelhas: fazer duas peças em branco e 2 peças em laranja) 
1. 6 corr, 2pb (a partir da 2ª corr da agulha), 1mpa, 1pa, 7pa na ultima corr, do outro

lado da corr, 1pa, 1mpa, 2pb.

2. 3 corr, 4pa, 7aum em pa, 4pa, vire

3. 1 corr, 7pb, (aum, 2pb) x2, aum, 7pb.

4. Se você quiser deixar as orelhas maiores (orelhas maiores darão um toque de

infantilidade ao brinquedo), então faça uma terceira linha em ponto baixo.

Junte a parte branca e laranja e faça pontos baixos ao redor unind-as. Ao cortar o fio

deixe alguns centímetros para costurar.

Corpo: começamos com o fio laranja.
1. 6pb no anel mágico

2. 6 aum (12)

3. (aum, pb) x6 (18)

4. (aum, 2pb) x6 (24)

5. (aum, 3pb) x6 (30)

Se você decidir prender a cabeça com um botão agora é hora de colocaro segundo botão e

prender a cabeça.

6-7. em pb (30)

8. (5pb, aum) x5 (35)

9-10. em pb (35)

A partir dqui começamos a fazer as listras em metade do detalhe da seguinte forma: 1

linha em marrom, 3 linhas em laranja.

11. (6pb, aum) x5 (40)

12-25. em pb (40)



26. (7pb, aum) x5 (45) 
27-28. em pb (45) 
29. (8pb, aum) x5 (50) 
30-32. em pb (50)
33. (3pb, dim) x10 (40)
34. (8pb, dim) x4 (36)
35. (4pb, dim) x6 (30)
36. (3pb, dim) x6 (24)
37. (2pb, dim) x6 (18)
38. (1pb, dim) x6 (12)
39 6 dim (6)
Arremate, corte o fio e esconda dentro da peça.a



Montagem 
Costure o nariz no focinho. 

Encha o rosto e costure na cabeça 

Costure os olhos (você pode costura-lo levemente 

convexos) e as orelhas, bordar as sobrancelhas e 

bordar a boca com o fio marrom. Deixe 9pontos 

entre as orelhas. 

Costure os pés nas pernas com 3 pontos entre 

eles pelas alças frontais. 

Costure as pernas, braços e pernas no corpo. 

Costure a cauda, faça um x para o umbigo. Se 

desejar borde os dedos nas patas. 

Bom o tigre acabou   
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